

中共枣庄市委市直机关工作委员会

关于充分发挥市直机关基层党组织和党员作用 积极投身三年攻坚突破行动的通知

各直属党组织：

3月2日，全市“工业强市、产业兴市”三年攻坚突破行动动员大会召开，这是我市开局“十四五”、谋求新突破的关键举措，是动员全市上下牢固树立“大抓工业、抓大产业”导向，先把经济搞上去、集中精力强工业，奋力开创新时代现代化强市建设新局面的有力保障。为认真学习贯彻全市动员大会精神，特别是陈平书记讲话精神，引导市直机关基层党组织和广大党员积极投身“工业强市、产业兴市”的主战场，在三年攻坚突破行动中奋勇争先、建功立业，现就有关事项通知如下。

一、深刻领会全市动员大会精神，切实把思想和行动统一到市委、市政府重大决策部署上来。要提高政治站位，深刻认识三年攻坚突破行动是立足基础、顺应民意的主动选择，是转型发展、跨越赶超的迫切选择，是把握大势、遵循规律的必然选择，是抢抓机遇、赢得未来的战略选择。要提高认识、凝聚

共识，以时不我待的责任感和紧迫感推动各项工作尽快破题起势、落地见效。**要坚持以上率下**，立即组织开展部门单位党组（党委）理论学习中心组专题学习，第一时间传达贯彻全市动员大会精神，围绕“工业强市、产业兴市”开展集中研讨，研究具体贯彻落实措施。**要加强教育培训**，把贯彻落实全市动员大会精神作为巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育和开展党史学习教育的重要内容，作为党员、干部教育培训的必修课。市直机关工委聚焦主题，着力办好市直机关党建讲堂，增强抓党建促发展的思想自觉和行动自觉。

二、积极投身三年攻坚突破行动，切实把基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用发挥出来。要开展“学习贯彻‘工业强市、产业兴市’三年攻坚突破行动动员大会精神”主题党日活动，引导党员主动对标三年攻坚突破行动开展大讨论，立足岗位职责，对“我的职责使命是什么？需要我做什么？我能干什么、干到什么程度？”进行认真回答，对“需要我攻坚什么、突破什么？我能为枣庄发展作出什么样的贡献？”进行深入思考，通过学深悟透“为什么抓”“抓什么”“怎么抓”，着力强化“枣庄发展我有责”的主人翁意识和“我是党员我先上”的先锋意识。**要开展“以思想破冰引领发展突围”专题组织生活会**，重点查摆和解决基层党组织政治功能不强、组织力弱化和党员思想不解放、精神不振奋、服务意识不牢固、工作作风

不扎实、抓工作不精细不规范等问题，全方位找差距、赶先进，在全力落实中当先锋、打头阵。**要开展党支部建设规范提升行动**，着力优化组织设置，将临时党支部建在工作专班、项目一线，有效扩大组织覆盖、严格党的组织生活、发挥党员先锋模范作用。

三、充分发挥机关党建工作优势，切实把围绕中心、建设队伍、服务群众的职责定位体现出来。**要持续推进模范机关建设**，落实“讲政治、守纪律、负责任、有效率”总要求，坚持党建引领，在市直机关党组织中开展“模范党支部”评选，在窗口单位和一线干部职工中开展“群众满意窗口、岗位服务标兵”创评活动，进一步提升服务发展质效。**要擦亮市直机关党建品牌**，树牢“融合式党建品牌”理念，将机关党建品牌打造成为党建工作和业务工作深度融合的重要载体，贯彻市委决策部署、服务中心大局的创新举措，推动机关党建工作“走在前、作表率”的新鲜经验。**要开展作风纪律监督检查**，切实发挥部门单位机关纪委职能作用，对服务群众、服务企业、服务基层的一线窗口开展经常性的明察暗访，加大督查问责力度，持续推进作风大转变、形象大提升。

四、大力营造攻坚克难浓厚氛围，切实把各方的智慧力量凝聚到新时代现代化强市建设上来。**要强化宣传引路**，充分利用各级各类新闻媒体和信息媒介，跟踪宣传报道我市优惠政策

和工作开展情况。在枣庄机关建设网、《机关党的工作》杂志开辟专栏，营造苦干实干、齐抓落实、共促发展的浓厚氛围。

要强化示范引领，注意挖掘三年攻坚突破行动中涌现出来的基层党组织和党员、干部先进典型事迹，及时总结推广机关党建和业务工作深度融合的经验做法，形成比学赶超的良好局面。

要强化激励引导，在市直模范机关创建工作先进单位命名、机关党建述职考评、“两优一先”表彰、党代表推荐、发展党员指标分配等工作中，综合考量党建工作实效和履职尽责业绩，将党建工作成果转化为推进“工业强市、产业兴市”三年攻坚突破行动的具体成效。

冲锋的号角已经吹响。市直机关基层党组织和广大党员要积极投身到全市“工业强市、产业兴市”三年攻坚突破行动中，当好思想解放的排头兵、攻坚突破的先锋队，切实增强“工业强市、产业兴市”的紧迫感责任感使命感，用抓好机关党建的新作为推动发展提质增效，用服务发展的新成效检验机关党建工作成果，以优异成绩交出“工业强市、产业兴市”的满意答卷，向建党 100 周年和建市 60 周年献礼！

中共枣庄市委市直机关工作委员会

2021 年 3 月 4 日